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Ata da 25ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano de dois 

mil e vinte e um.  Aos três dias do mês de agosto, realizou-se no Plenário 

“Vereador José Custódio” a vigésima quinta reunião ordinária que contou com a 

presença de vinte e um vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente 

Alex Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, estando 

todos presentes.  Logo após, o vereador Leandro (Léo da academia) fez a leitura 

do Salmo 50 da Bíblia Sagrada. Em seguida, foi votada e aprovada, com 

ressalva, a ata da reunião anterior. Na sequência, foi lido o Ofício nº 11204/2021, 

de autoria do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, sobre o Parecer 

Prévio sobre as Contas deste Município; Ofício DPI 07/2021, de autoria do 

Deputado Estadual Irineu Inácio da Silva (Professor Irineu), que comunica a 

ordem de pagamento da Emenda Parlamentar, de sua autoria,  no valor de cento 

e cinquenta mil reais, verba proveniente da Secretaria de Estado da Saúde, 

conforme pedido da Prefeita Marília Campos, do Vice-prefeito Ricardo Faria e do 

vereador Daniel (do Irineu). Em seguida, foram lidos e encaminhados ao órgão 

competente para exame e parecer no prazo legal, os projetos, a saber: 

Substitutivo ao Projeto Complementar nº 003 /2021, que altera a lei nº 4.043 de 

1º de novembro de 2006”, de autoria do Poder Executivo; 8 (oito) Emendas, de 

autoria do vereador Carlin Moura, ao Projeto de Lei Complementar nº 004/2021, 

de autoria do Poder Executivo – “que altera a Lei nº 1.611, “Código Tributário do 

Município de Contagem “, de 30 de dezembro de 1983”;  Substitutivo ao Projeto 

de Lei Complementar nº 003/2021 – “Altera a Lei 4.043, de 1º de novembro de 

2006”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 005/2021 

– “Altera a Lei Complementar nº 295, que “Disciplina o parcelamento, a ocupação 

e o uso do solo, no município de Contagem e dá outras providências”, de 30 de 

janeiro de 2021”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 

143/2021 – “Institui a Política Municipal de Fomento ao Empreendedorismo e 

Autonomia Econômica das Mulheres no município de Contagem”, de autoria da 

vereadora Moara Saboia; Projeto de Lei nº 144/2021- “Inclui no calendário oficial 

do município de Contagem o “Dia Marielle Franco de Enfrentamento à Violência 

contra as Mulheres”, a ser comemorado anualmente no dia 14 de março”, de 

autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto de Lei nº 145/2021 – “Estabelece 

protocolo de Vacinação contra a COVID-19, no âmbito do município de 

Contagem, e dá outras providências”, de autoria do vereador presidente Alex 

Chiodi; Projeto de Lei nº 146/2021 – “Dispõe sobre o caráter permanente do 

laudo que diagnostique o Transtorno do Espectro Autista- TEA e Síndrome de 

Down”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 147/2021 – 

“Cria o Programa Permanente de Reforço Escolar a alunos matriculados nas 

Unidades Municipais de Ensino e dá outras providências”, de autoria do vereador 

Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 148/2021 – “Assegura ao membro do 

Conselho Tutelar Municipal , o livre acesso para fins de fiscalização , a locais em 
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que ocorram eventos, shows ou espetáculos dançantes, bem como casas 

noturnas, boates, bares, cinemas, teatros, estádios de futebol ou local 

congêneres, e dá outras providências”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; 

Projeto de Lei nº 149/2021 – “Institui no âmbito do município de Contagem , o 

Programa de Desburocratização e Incentivo às Microempresas, Empresas de 

Pequeno Porte  e Empresas Individuais, e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Daniel (do Irineu); Projeto de Lei nº 150/2021 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a criar o Festival Online”, de autoria do vereador Hugo 

Vilaça; Projeto de Lei nº 151/2021 – “Denomina logradouro público que 

menciona”, de autoria do vereador presidente Alex Chiodi; Projeto de Lei nº 

152/2021 – “Denomina logradouro público que menciona”, de autoria do 

vereador Abne Motta; Projeto de Resolução nº 007/2021 – “Concede o título de 

Cidadania Honorária de Contagem ao Investigador da Polícia Civil de Minas 

Gerais, senhor José Rogério Magalhães Pinto”, de autoria do vereador 

presidente Alex Chiodi; Projeto de Resolução nº 008/2021 – “Concede o Título 

de Cidadania Honorária de Contagem ao Comandante-Geral do Corpo de 

Bombeiros Militar de Minas Gerais (CBMMG), senhor Coronel Edgard Estevo”, 

de autoria do vereador presidente Alex Chiodi; Projeto de Resolução nº 009/2021 

– “Concede o Título de Cidadania Honorária de Contagem ao Tenente-Coronel 

da 2ª (segunda) Região da Polícia Militar de Minas Gerais, Comandante Wagner 

Allan de Mattos”, de autoria do vereador presidente Alex Chiodi. Em  seguida, 

foram votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos de nºs 1333 a  

1404/2021; Indicações nºs 1817 a 1903/2021 e Moções nºs 176 a 184/2021  

apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: 

Requerimento nº 1333/2021 – “Requer que seja solicitado informações do 

executivo municipal sobre imunização contra o Covid-19 de trabalhadores das 

indústrias localizadas em Contagem”, de autoria do vereador  Carlin Moura; 

Requerimento nº 1347/2021 – “Requer que seja feita a construção de um muro 

de gabião de 25 metros no córrego Tapera, bairro Jardim do Lago”, de autoria 

do vereador Gegê (Marreco); Requerimento nº 1363/2021 – “Requer intervenção 

para que seja instalado um ecoponto no bairro Santa Maria”, de autoria do 

vereador Leandro (Léo da academia); Requerimento nº 1365/2021 – “Requer 

estudo de viabilidade para ampliação do brilhante projeto de ginástica trampolim, 

hoje, desenvolvido no Centro de Saúde do CSU- Eldorado”, de autoria do 

vereador Leandro (Léo da academia); Requerimento nº 1366/2021 – “ Requer 

intervenção que sejam retomadas as atividades de eventos esportivos em nosso 

município, considerando o atual e animador cenário de proximidade do fim da 

pandemia”, de autoria do vereador Leandro (Léo da academia); Requerimento 

nº 1367/2021 – “Requer intervenção para que seja realizado estudo de 

viabilidade técnica e consequentemente adotadas as medidas cabíveis para a 

resolução do problema de falta de escoamento de água na Rua Rio São 
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Lourenço no bairro Novo Riacho”, de autoria do vereador Leandro (Léo da 

academia); Requerimento nº 1371/2021 – “Requer cobras das regionais 

encaminhamento dos ofícios das secretarias em todo o município de Contagem”, 

de autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1403/2021 – “Requer 

a construção de banheiros públicos infantis na Praça do Sol, localizado no bairro 

Ressaca”, de autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Indicação nº 1905/2021- 

“Indica intervenção para que sejam adotadas medidas cabíveis para o devido e 

necessário retorno do quadro da linha de ônibus”, de autoria do vereador 

Leandro (Léo da academia); Moção nº 176/2021 – “Moção de solidariedade à 

vereadora Cláudia Nogueira, professora Claudinha, do município de Carrancas, 

Minas Gerais, vítima de agressões durante manifestações realizadas no dia 24 

de julho de 2021”, de autoria do vereador Carlin Moura;  vereador  Moção nº 

178/2021 – “Moção e aplausos de congratulações ao projeto social Juventude 

Unida – JUC pelos seus 20(vinte) anos de relevantes serviços prestados  à 

comunidade”, de autoria do vereador Denilson (da JUC); Moção nº 181/2021 – 

“Moção de congratulações e aplausos a senhora Samanta Marques, enfermeira 

lotada na unidade da sede”, de autoria do vereador José Antônio (do hospital 

Santa Helena);  Moção nº 182/2021 – “Moção de congratulações e aplausos a 

todos os servidores e trabalhadores lotados na UPA/Sede”, de autoria do 

vereador José Antônio (do hospital Santa Helena”;  Moção nº 183/2021 – “Moção 

de congratulações de aplausos ao senhor Yuri da Mota Black, médico 

plantonista, servidor efetivo da prefeitura municipal de Contagem, lotado na 

UPA/Sede”, de autoria do vereador José Antônio (do hospital Santa Helena); 

Moção nº 184/2021 – “Moção de congratulações e aplausos a senhora Dulcineia 

Cordeiro Carvalho, coordenadora e enfermeira efetiva lotada na UPA/Sede”, de 

autoria do vereador José Antônio (do hospital Santa Helena). Logo após, os 

vereadores autores de suas matérias destacadas discorreram sobre elas, 

conforme registrado nos anais desta Casa.  Em seguida, foi executado o hino da 

cidade de Contagem. No horário destinado ao Grande Expediente falou o 

vereador Daniel Carvalho que discorreu sobre o projeto de lei, de sua autoria, 

que dispõe sobre a criação do Programa Permanente de Reforço Escolar. Daniel 

Carvalho explicou que o reforço escolar atenderá alunos da rede municipal de 

Contagem. Esse vereador solicitou apoio dos colegas parlamentares e justificou 

o seu pedido ressaltando que alguns diretores de escolas do Município o 

alertaram por possíveis problemas que os alunos poderão enfrentar na volta as 

aulas, principalmente no período de alfabetização. Daniel Carvalho solicitou ao 

governo municipal a criação de um projeto paralelo a fim de que as crianças 

possam ter o reforço escolar. O que foi corroborado pelos vereadores José 

Antônio e Abne Motta que parabenizaram o colega pela iniciativa da proposta. 

José Antônio enfatizou que essa proposta poderá superar as sequelas deixadas 

pelo Covid-19. O vereador Abne Motta corroborou com o colega Daniel Carvalho 
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e disse que será uma vitória da educação, já que a falta das aulas presenciais 

causou grandes prejuízos para os alunos (crianças e adolescentes). Na 

sequência, Daniel Carvalho discorreu sobre o seu outro projeto de lei que institui 

o “Programa Ambulatorial de Fisioterapia”, que tem como objetivo o atendimento 

pelo SUS dos pacientes com sequelas da Covid-19. Aparteando, o vereador 

Vinícius parabenizou o colega pela atitude e disse que fará um trabalho 

específico na Associação Cuidar Bem. Também, aparteando, a vereadora Moara 

Saboia informou que será iniciado na Comunidade dos Arturos, de forma piloto, 

em parceria com o Hospital Municipal, um tratamento das consequências da 

Covid-19. O presidente Alex Chiodi informou que este legislativo, através de 

todos os vereadores, aportou recursos extras no valor de nove milhões e 

duzentos mil reais para utilização, exclusivamente, em ações de saúde. 

Inclusive, nas áreas de atendimento de fisioterapia e de psicologia para vítimas 

de Covid-19. Na sequência, falou no Grande Expediente o vereador Denilson (da 

JUC) que discorreu sobre os 20(vinte) anos da JUC (Juventude Unida de 

Contagem), comemorados no dia 26 de julho passado. No seu relato, Denilson 

falou da sua história com essa instituição que teria nascido através de um grupo 

de jovens preocupados com o bem estar da comunidade.  Esse vereador 

agradeceu a cada amigo e amiga que acreditando na JUC auxiliou na 

contribuição com aquelas pessoas em situação de vulnerabilidade. Aparteando, 

o vereador Ronaldo (Babão) parabenizou o colega por muitas ações feitas 

através da JUC. Ressaltou que como vereador o colega poderá contribuir mais 

por essa instituição. O vereador Léo (da academia) também parabenizou o 

colega e aproveitou para pedir o retorno das atividades esportivas no município, 

de forma segura, seguindo todos os protocolos. O vereador Arnaldo de Oliveira  

parabenizou o colega Denilson e comentou que a sigla JUC o fez lembrar quando 

ele era jovem, adolescente e participava de um grupo de jovens que se chamava 

JUC – Jovens Unidos em Cristo, que também servia ao próximo. Arnaldo 

ressaltou a luta e a garra do colega Denilson, como pessoa pública, sempre 

exercendo um trabalho social voltado para os mais vulneráveis. Por fim, Denilson 

aproveitou e parabenizou a todos os pais pelo “Dia dos Pais” que será 

comemorado no próximo domingo. Estendeu os parabéns às mães que com 

muita luta, muitas vezes fazem o papel de pai. Na sequência, em atendimento 

ao disposto no Regimento interno desta Casa, o presidente criou a Comissão 

especial para avaliação de títulos, composta pelos seguintes vereadores: Gegê 

(Marreco), Bruno (Barreiro) e Pastor Itamar. Finalizando os trabalhos, foi 

convocada a 26ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 10 de agosto, às 9:00 

horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, 

José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, 
sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  
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